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1 .   ¿Cómo debe hacerse la asignación de asientos a los niños en un transporte escolar? 

 
2 .   En el caso de los transportes de viajeros de carácter regular de uso general: 

 
3 .   De los siguientes vehículos, ¿cuáles no tienen permitida la utilización de los carriles 

reservados para vehículos de alta ocupación (VAO)? 

 
4 .   Buscar operaciones de transporte en una empresa dedicada a este fin es función propia 

del: 

 
5 .   En la hoja de ruta que acompaña a la licencia comunitaria en los servicios discrecionales 

de ámbito internacional dentro de la Unión Europea: 

 

a)  Un asiento por niño si es mayor de cinco años. 

b)  Un asiento por niño si es mayor de diez años. 

c)  Dos asientos por cada tres niños si no superan los ocho años. 

d)  Un asiento por niño, en cualquier caso. 

a)  Estos tienen la consideración de servicios públicos. 

b)  Su titularidad corresponde a la Administración pública. 

c)  La Administración pública es la que decide las tarifas que se percibirán de los usuarios. 

d)  Todas las respuestas anteriores son correctas. 

a)  Los vehículos de atención sanitaria. 

b)  Los vehículos de extinción de incendios. 

c)  Los vehículos de recogida de basura. 

d)  Los vehículos de mantenimiento de la carretera. 

a)  Gerente. 

b)  Comercial. 

c)  Jefe de tráfico. 

d)  Conductor. 

a)  Deberá figurar el nombre de los viajeros. 

b)  Figurará el nombre de los viajeros y la nacionalidad de los mismos cuando no sean 

nacionales de un país comunitario. 

c)  No es necesario que figure el nombre de los viajeros. 

d)  No es necesaria la hoja de ruta para este tipo de viajes. 



6 .   Las normas especiales sobre transporte de menores en autobús son aplicables a los 

transportes privados complementarios cuando la tercera parte o más de los viajeros sean 

menores de: 

 
7 .   En el ámbito de la Unión Europea no están liberalizados los transportes: 

 
8 .   Una vez que un viajero con movilidad reducida, que se apoya en bastones o muletas para 

andar, toma asiento, el conductor: 

 
9 .   El número de miembros del consejo rector de una cooperativa con diez socios no podrá 

ser inferior a: 

 
10 .   Un autobús en movimiento está expuesto a: 

 
11 .   Un autobús de piso bajo: 

 

a)  8 años. 

b)  10 años. 

c)  16 años. 

d)  21 años. 

a)  Discrecionales. 

b)  Regulares de uso general. 

c)  Privados complementarios. 

d)  Todos los transportes de viajeros están liberalizados. 

a)  Deberá retirarle el bastón o las muletas para evitar que dañe a alguien durante el viaje. 

b)  Deberá retirarle el bastón o las muletas si molestan a algún otro viajero. 

c)  Deberá pedir a su acompañante que se haga cargo de los bastones o muletas. 

d)  Nunca deberá despojarlo de sus bastones o muletas. 

a)  Dos. 

b)  Tres. 

c)  Cinco. 

d)  Diez. 

a)  Fuerzas impares diferentes. 

b)  Fuerzas y pares iguales. 

c)  Diferentes fuerzas y pares. 

d)  Diferentes fuerzas impares. 

a)  No puede tener ningún escalón en su interior. 

b)  Puede tener, como máximo, un escalón en su interior. 

c)  Debe tener, al menos, el 35 % de la superficie disponible para viajeros de pie sin 

escalones y con acceso a una puerta de servicio. 

d)  Puede tener, como máximo, dos escalones en su interior. 



12 .   Para poder realizar una frenada suficientemente suave que no perjudique el confort de 

los viajeros de un autobús, es aconsejable: 

 
13 .   ¿Puede ser conveniente saltarse una o varias velocidades al conducir un autobús? 

 
14 .   ¿Qué se debe comprobar para saber si se puede transportar una determinada masa? 

 
15 .   Los conductores de vehículos que no sean de transporte colectivo de viajeros: 

 
16 .   ¿Tiene la consideración de transporte internacional un transporte de viajeros en autobús 

entre Pontevedra y Badajoz a través de Portugal? 

 
  

a)  Cambiar a una marcha más corta sin desembragar. 

b)  Pisar y soltar el pedal del embrague intermitentemente. 

c)  Decelerar suavemente para evitar movimientos bruscos del vehículo. 

d)  Mantener el embrague pisado. 

a)  Sí, tanto circulando en pendientes ascendente como descendentes. 

b)  Solo durante una frenada de emergencia. 

c)  No, las velocidades deben introducirse de forma correlativa en todos los casos. 

d)  Saltarse la correlación de velocidades es una medida antieconómica e insegura. 

a)  La masa de las personas y de sus equipajes usando el teorema de Kant para 

comprobarlo. 

b)  Que el vehículo disponga de una carga útil suficiente para la cantidad de personas y 

equipajes que va a transportar. 

c)  Comprobar, mediante una simulación con paquetes definidos para tal fin, que el vehículo 

dispone del espacio suficiente. 

d)  Realizar un cálculo de la masa sustancial de los pasajeros y sus equipajes. 

a)  Pueden circular por un carril reservado para autobuses siempre que la marca vial que lo 

delimite sea discontinua. 

b)  Con carácter general tienen prohibida la circulación por un carril reservado para 

autobuses. 

c)  Pueden utilizar un carril reservado para autobuses en cualquier caso y siempre que den 

preferencia a los autobuses y, en su caso, a los taxis. 

d)  No pueden utilizar un carril reservado para autobuses en ningún caso. 

a)  No, porque el origen y el destino se encuentran dentro del mismo país. 

b)  No, porque la normativa aplicable sería siempre la española. 

c)  Sí, porque transcurre parcialmente por un Estado extranjero. 

d)  Las respuestas A y B son correctas. 



17 .   El transporte de viajeros que no sobrepasa los límites de un país se conoce con el nombre 

de transporte: 

 
18 .   ¿Qué requisitos de seguridad exige la Administración del Estado a los autocares en los 

concursos de adjudicación de líneas regulares de su competencia? 

 
19 .   El titular de una autorización comunitaria de transporte internacional de viajeros de 

carácter regular: 

 
20 .   ¿Qué circunstancias se deben tener en cuenta para adoptar la decisión de crear un nuevo 

servicio de transporte regular de uso general? 

 
21 .   Al menos uno de los asientos reservados en un autobús a personas con movilidad 

reducida deben disponer, debajo de los mismos, de espacio suficiente para: 

 
  

a)  Interior. 

b)  Doméstico. 

c)  Limitado. 

d)  Breve. 

a)  Disponer de ABS. 

b)  Disponer de ASR. 

c)  Disponer de EBS. 

d)  Las respuestas A y B son correctas. 

a)  Habrá de realizar siempre el servicio con sus propios medios personales y materiales. 

b)  Podrá utilizar vehículos de refuerzo de otros transportistas de modo temporal. 

c)  Podrá utilizar vehículos de refuerzo de otros transportistas de modo permanente, sin 

superar nunca el 25 % de los propios. 

d)  Podrá utilizar vehículos de refuerzo de otros transportistas de modo permanente, sin 

superar nunca el 50 % de los propios. 

a)  Las demandas de transportes actuales y potenciales. 

b)  Los medios que existen para atender la demanda. 

c)  Su repercusión en la red de transporte. 

d)  Todas las respuestas son correctas. 

a)  Alojar una maleta de dimensiones normales. 

b)  Alojar un perro guía. 

c)  Alojar los equipos de ayuda del viajero. 

d)  Todas las respuestas son correctas. 



22 .   Los autocares de servicios regulares interurbanos de uso general deben disponer: 

 
23 .   ¿Cómo es aconsejable el trato con personas con enfermedad mental? 

 
24 .   ¿Cuál es una buena medida para no aumentar el consumo de carburante al conducir un 

automóvil? 

 
25 .   Al descender del autobús en una ruta escolar, los niños: 

 
26 .   ¿Cómo actúa el ralentizador eléctrico? 

 
  

a)  De plazas reservadas para personas con discapacidad en todo caso. 

b)  De plazas reservadas para personas con discapacidad solo cuando sean accesibles a 

usuarios con movilidad reducida. 

c)  De plazas reservadas para personas con discapacidad solo cuando estén adscritos a 

líneas de más de 150 km. 

d)  De plazas reservadas para personas con discapacidad solo cuando tengan más de 22 

plazas. 

a)  De acuerdo con su edad mental. 

b)  De igual a igual. 

c)  Con ligera superioridad y energía. 

d)  Infantilizando el lenguaje para mejorar su comprensión 

a)  Reducir la presión de inflado de los neumáticos cuando es invierno. 

b)  Reducir la relación de compresión mediante la adicción de componentes químicos al 

depósito del carburante. 

c)  Reducir la velocidad media a la que se circule. 

d)  Poner la palanca del cambio en punto muerto antes de detenerse en un semáforo en 

rojo cuando el vehículo circule a más de 30 km/h. 

a)  Conviene que se queden junto al autobús para poder controlarlos mejor. 

b)  Deben bajar lo más rápido que puedan para limitar la duración de este momento de 

riesgo. 

c)  Deben alejarse a un lugar seguro, como mínimo a dos metros. 

d)  Las respuestas A y B son correctas. 

a)  Ajustando la fiabilidad del embrague. 

b)  Activando los cilindros del freno de servicio. 

c)  Manteniendo las revoluciones de la trasmisión en un régimen determinado. 

d)  Disminuyendo la resistencia aerodinámica. 



27 .   ¿Cómo pueden demostrar los conductores profesionales de otros países, que efectúen 

transportes en España, que cumplen los requisitos de formación y cualificación exigidos 

por la normativa? 

 
28 .   ¿Cómo se denomina al conjunto de signos y símbolos que expresan la identidad de una 

empresa y sus servicios? 

 
29 .   ¿Cómo se detecta que no se quema la totalidad de carburante presente en los cilindros 

del motor? 

 
30 .   En un contrato de seguro, ¿cuál es la persona sobre la que recae la cobertura del riesgo? 

 
31 .   Las infracciones administrativas en materia de extranjería se sancionan en España con: 

 
  

a)  Con el permiso de conducción de modelo comunitario que lleve el código armonizado 

correspondiente inscrito en él. 

b)  Con la tarjeta de cualificación del conductor, en la que constará el código comunitario 

correspondiente. 

c)  Con el certificado de conductor de terceros países previsto en el Reglamento (CE) 

1072/2009, si incluye el código correspondiente. 

d)  Todas las respuestas anteriores son correctas. 

a)  Calidad. 

b)  Profesionalidad. 

c)  Marca. 

d)  Fiabilidad. 

a)  Por el ruido característico que hace el motor cuando se produce esta circunstancia. 

b)  Porque el motor se cala. 

c)  Porque el color del humo de escape es negro. 

d)  Porque el motor da tirones. 

a)  Asegurado. 

b)  Asegurador. 

c)  Beneficiario. 

d)  Culpable. 

a)  Pena de prisión. 

b)  Subasta de los medios de transporte. 

c)  Multa. 

d)  El cierre de la empresa transportista. 



32 .   El funcionamiento del motor implica un consumo de carburante que es función de las 

resistencias que debe vencer el vehículo. ¿Cuál de los siguientes factores no está 

directamente relacionado con estas resistencias? 

 
33 .   En los vehículos de transporte de viajeros de más de 23 plazas incluido el conductor, ¿qué 

extintor deberá ir instalado? 

 
34 .   Los transportes realizados en vehículos exclusivamente dedicados a la prestación de 

servicios de alcantarillado: 

 
35 .   Para ahorrar combustible, ¿cómo deben realizarse en general los cambios de marchas? 

 
36 .   En caso de niebla podemos utilizar: 

 

 

a)  El viento frontal. 

b)  El coeficiente de rozamiento del asfalto. 

c)  El color del material empleado en el motor. 

d)  La masa total del vehículo. 

a)  Uno de clase 21A/113B. 

b)  Uno de la clase 34A/144B. 

c)  Uno de la clase 13A/55B. 

d)  Dos de la clase 13A/55B. 

a)  Están exentos de llevar instalado tacógrafo. 

b)  Están exentos de llevar instalado tacógrafo únicamente cuando el vehículo sea de 

propiedad municipal. 

c)  Están obligados a usar tacógrafo en los desplazamientos efectuados fuera del núcleo 

urbano. 

d)  Están obligados al uso de un  tacógrafo especial. 

a)  En los procesos de aceleración, hacer el cambio de la forma más lenta posible, hasta la 

marcha más corta en la que se pueda circular. 

b)  En los procesos de aceleración, hacer el cambio de la forma más lenta posible. 

c)  En los procesos de aceleración, hacer el cambio de la forma más rápida posible, hasta la 

marcha más corta en la que se pueda circular. 

d)  En los procesos de aceleración, hacer el cambio de la forma más rápida posible, hasta la 

marcha más larga en la que se pueda circular. 

a)  La luz antiniebla delantera aislada o simultáneamente con la luz de corto alcance o, 

incluso, con la de largo alcance. 

b)  Simultáneamente la luz de largo alcance y la de emergencia. 

c)  Las luces de emergencia. 

d)  La luz antiniebla trasera. 



37 .   Señale la respuesta correcta respecto a los equipos de protección individual. 

 
38 .   Una presión de 2 bares por debajo de la presión fijada por el fabricante del neumático: 

 
39 .   ¿Quién es el responsable de que funcione y se utilice correctamente el tacógrafo? 

 
40 .   La prevención de riesgos en el transporte es una obligación: 

 
41 .   El tipo de esfuerzo requerido para el manejo de la carga del vehículo influye en el nivel 

de riesgo. Así, es más segura la manipulación que exija: 

 
42 .   Para el levantamiento de pesos en posición de pie y en condiciones ideales de trabajo, la 

cifra máxima aconsejada para los hombres es de: 

 
  

a)  Se pueden clasificar en función del riesgo que contrarrestan. 

b)  Se aplican para disminuir las lesiones del trabajador. 

c)  Se pueden clasificar en función de la parte del cuerpo que protegen. 

d)  Todas las respuestas anteriores son correctas. 

a)  Supone un ahorro de combustible de aproximadamente un 5 %. 

b)  Incide en un consumo extra de combustible de aproximadamente un 20 %. 

c)  Incide en un consumo extra de combustible de aproximadamente un 2 %. 

d)  No influye en el consumo de carburante. 

a)  El conductor del vehículo. 

b)  El taller que lo instale. 

c)  La empresa. 

d)  Tanto el empresario como los conductores. 

a)  Exclusivamente del trabajador. 

b)  Del empresario y también del trabajador. 

c)  Exclusivamente del empresario. 

d)  Exclusivamente de las autoridades. 

a)  Inclinar el cuerpo. 

b)  Esfuerzos escalonados. 

c)  Mantener el cuerpo en posiciones inestables durante la operación. 

d)  Esfuerzos prolongados. 

a)  5 kilogramos. 

b)  15 kilogramos. 

c)  25 kilogramos. 

d)  30 kilogramos. 



43 .   ¿Qué deberá hacer el conductor en caso de que se le imponga una sanción por 

incumplimiento de las normas sobre tiempos de conducción y descanso? 

 
44 .   ¿Qué permite la tarjeta de empresa? 

 
45 .   Al prestar ayuda en un accidente de tráfico, ¿cómo se debe proceder ante una 

hemorragia? 

 
46 .   ¿Qué actuación no es una medida preventiva que es necesario realizar con el fin de evitar 

un incendio? 

 
47 .   ¿En qué se basará la determinación de la responsabilidad de un accidente respecto del 

que se haya presentado una declaración amistosa? 

 
  

a)  Abonarla al momento. 

b)  Conservar la prueba durante el tiempo necesario para que no se imponga una segunda 

sanción por el mismo motivo. 

c)  Comunicarlo inmediatamente a la empresa. 

d)  Enviar rápidamente la prueba a la empresa. 

a)  Conducir un vehículo de la empresa. 

b)  Descargar los datos de los tacógrafos digitales. 

c)  Hacer una inspección en el tacógrafo digital. 

d)  Calibrar el tacógrafo. 

a)  Pondremos al herido boca arriba. 

b)  Giraremos al herido de costado. 

c)  Presionaremos sobre la hemorragia con un trapo limpio y, si se empapa, procederemos a 

colocar otro por encima. 

d)  Nunca debemos actuar nosotros ante una hemorragia, debe hacerlo solo personal 

especializado. 

a)  Revisar el estado de los frenos. 

b)  Realizar un adecuado mantenimiento del vehículo. 

c)  Detener el vehículo a la derecha, fuera de la calzada y del arcén si fuera posible. 

d)  En pendientes pronunciadas que requieran el constante uso del freno eléctrico o de 

servicio, bajar en marchas cortas aprovechando la retención del motor. 

a)  En los datos consignados en la declaración amistosa. 

b)  En los supuestos hechos reales. 

c)  En el testimonio de los testigos presenciales solamente. 

d)  En el parte hecho por un agente de la autoridad solamente. 



48 .   ¿Cuándo es conveniente seguir las marcas dejadas por otros vehículos en caso de una 

nevada? 

 
49 .   ¿Cuántas veces a la semana puede exceder de 9 horas de conducción diaria un conductor, 

según la reglamentación social europea? 

 
50 .   ¿Pueden los agentes de control retener algún tipo de documentación durante el período 

que dure una inmovilización? 

 
51 .   ¿Cuáles son los accidentes de trabajo que producen bajas laborales con una duración 

más larga? 

 
52 .   ¿Cuándo debe volcarse la información de las tarjetas de conductor? 

 
53 .   ¿Cuántos extintores debe llevar un vehículo de 20 plazas incluido el conductor, de 

acuerdo con la Orden de 27 de julio de 1999? 

 

a)  Siempre es recomendable. 

b)  Solamente cuando el resto de la calzada esté cubierta por la nieve. 

c)  Solamente si no se ha producido hielo en ellas. 

d)  En ningún caso. 

a)  2 veces a la semana hasta 12 horas de conducción diaria. 

b)  3 veces a la semana hasta 10 horas de conducción diaria. 

c)  2 veces a la semana hasta 10 horas de conducción diaria. 

d)  Ninguna. 

a)  Sí, la documentación del vehículo, la de la carga y la autorización de transportes. 

b)  Solo la del conductor. 

c)  Solo el permiso de circulación del vehículo. 

d)  No, ninguna. 

a)  Los accidentes con forma no traumática. 

b)  Los accidentes con forma traumática. 

c)  Los accidentes de origen violento. 

d)  Los accidentes cuyo protagonista principal es un elemento externo. 

a)  Al abandonar la empresa. 

b)  Todas las semanas. 

c)  Todos los días al final de la jornada. 

d)  Las respuestas A y B son correctas. 

a)  Uno. 

b)  Dos. 

c)  Tres. 

d)  Cuatro. 



54 .   ¿Se considera infracción la alteración de las anotaciones obligatorias de un disco-

diagrama u hoja de registro? 

 
55 .   ¿En qué consiste la modalidad ordinaria de obtención del certificado de aptitud 

profesional acreditativo de la cualificación inicial del conductor? 

 
56 .   Según la normativa laboral española, ¿en qué consiste el tiempo de presencia de los 

conductores profesionales? 

 
57 .   El que un automóvil monte una caja de velocidades con cambio manual o con cambio 

automático, ¿influye en el consumo de carburante? 

 
58 .   ¿Qué característica no influye a la hora de determinar en el cuentarrevoluciones de un 

automóvil la zona de menor consumo? 

 
  

a)  Sí, falsificación de hoja de registro. 

b)  Sí, pero solo si cambia el nombre del conductor. 

c)  Sí,  pero solo si altera los datos de kilómetros. 

d)  No, nunca. 

a)  En la asistencia a un curso de 200 horas de duración y la superación posterior de un 

examen. 

b)  En la asistencia a un curso de 300 horas de duración. 

c)  En la asistencia a un curso de 280 horas de duración y la superación posterior de un 

examen. 

d)  Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

a)  Estar descansado en su domicilio. 

b)  Realizar actividades de conducción en un vehículo. 

c)  Estar a disposición del empresario sin prestar trabajo efectivo. 

d)  Realizar cualquier trabajo de mantenimiento del vehículo. 

a)  Sí, con las cajas de velocidades con cambio manual el consumo es mayor. 

b)  Sí, con las cajas de velocidades con cambio manual el consumo es menor. 

c)  No, si la velocidad a la que se circula es la misma. 

d)  No, si la forma de conducir es la misma. 

a)  La potencia. 

b)  El tipo de culata. 

c)  El consumo específico. 

d)  El par motor máximo. 



59 .   En los motores de combustión, si las válvulas de admisión de los cilindros no se abren en 

el momento adecuado: 

 
60 .   La energía cinética de un vehículo: 

 
61 .   El tipo de embrague que monte un automóvil, ¿puede influir en el consumo de 

carburante? 

 
62 .   ¿Qué tipo de equipo de protección individual son las pantallas para soldadura? 

 
63 .   En el cuentarrevoluciones de un vehículo pesado existe una zona marcada, generalmente, 

de color verde, ¿qué supone circular con un número de revoluciones por encima de esa 

zona? 

 
64 .   ¿Qué fármacos pueden incrementar la fatiga? 

 

 

a)  Aumenta incontroladamente la potencia y puede griparse el motor. 

b)  Disminuye la potencia y el consumo de carburante. 

c)  Disminuye la potencia y aumenta el consumo de carburante. 

d)  Se puede producir el fenómeno del autoencendido. 

a)  Es inversamente proporcional a su velocidad. 

b)  Es directamente proporcional a su velocidad. 

c)  Aumenta con el cuadrado de su velocidad. 

d)  Aumenta con el cubo de su velocidad. 

a)  Sí, con los embragues mecánicos se consume más. 

b)  Sí, con los embragues automáticos se consume más. 

c)  Depende del tipo de caja de velocidades que monte el automóvil. 

d)  No. 

a)  Protectores de los ojos y de la cara. 

b)  Protectores de las vías respiratorias. 

c)  Protectores de pies y piernas. 

d)  Protectores del tronco. 

a)  Una menor presión en el circuito de engrase. 

b)  Una reducción en la velocidad de giro del árbol de levas. 

c)  Una menor velocidad de la bomba de refrigeración. 

d)  Un mayor consumo. 

a)  Antihistamínicos. 

b)  Antihipertensivos. 

c)  Relajantes. 

d)  Analgésicos. 



65 .   ¿Qué tipo de droga enlentece las funciones del sistema nervioso central? 

 
66 .   Un vehículo dedicado al transporte de viajeros de 15 plazas incluido el conductor, está: 

 
67 .   En transporte de mercancías, para conducir un vehículo para el que se precise un permiso 

de conducir de clase C1 o C1+E, se necesita: 

 
68 .   ¿Qué resistencias intervienen en el movimiento de los vehículos? 

 
69 .   En el caso de que una rueda motriz patine, se recurre a un sistema electrónico ASR. 

¿Sobre qué elementos actúa este sistema? 

 
70 .   ¿Qué aspecto de los empleados de una empresa de servicios resulta relevante de cara a 

la percepción de calidad por los clientes? 

 

a)  Cocaína. 

b)  Anfetaminas. 

c)  Heroína. 

d)  Estimulantes 

a)  Exento de tacógrafo, pero solo en trayectos inferiores a 200 km. 

b)  Obligado a usar tacógrafo, pero solo cuando el transporte sea internacional. 

c)  Obligado a usar tacógrafo. 

d)  Exento de usar tacógrafo. 

a)  El certificado de aptitud profesional y el permiso de conducir correspondiente. 

b)  Ser propietario del vehículo que se conduce. 

c)  Un certificado de la jefatura de tráfico. 

d)  El título de competencia profesional. 

a)  La resistencia aerodinámica, la resistencia a la rodadura, la resistencia de la distribución y 

la resistencia a la pendiente. 

b)  La resistencia aerodinámica, la resistencia de la distribución y la resistencia a la 

pendiente. 

c)  La resistencia aerodinámica, la resistencia a la rodadura y la resistencia a la pendiente. 

d)  La resistencia aerodinámica, la resistencia a la rodadura y la resistencia de la distribución. 

a)  Solo sobre las ruedas motrices. 

b)  Solo sobre el motor. 

c)  Sobre las ruedas motrices y sobre el motor. 

d)  Sobre las ruedas directrices. 

a)  La apariencia. 

b)  La actitud. 

c)  Los valores. 

d)  Todas las respuestas son correctas. 



71 .   Una vez apartado el vehículo y señalizado el obstáculo, ¿cuál es la siguiente medida que 

deberá adoptar el conductor de un vehículo cuya carga se haya caído sobre la vía? 

 
72 .   De los siguientes tipos de accidentes, ¿cuáles tienen con más frecuencia consecuencias 

mortales entre los trabajadores del sector del transporte? 

 
73 .   ¿En qué vehículos no es obligatoria la instalación y utilización del tacógrafo? 

 
74 .   Según la normativa laboral española, si la jornada de un conductor excede de 6 horas, se 

debe hacer, como mínimo, una pausa de: 

 
75 .   Entre los componentes del retardador hidráulico está: 

 
  

a)  Retirar o apartar la carga derramada siempre que sea posible y dejar la calzada lo más 

limpia posible. 

b)  Avisar a los servicios de emergencia. 

c)  Avisar a su empresa para recibir instrucciones. 

d)  Avisar a los servicios de limpieza para que despejen la calzada. 

a)  Los atropellos. 

b)  Los incendios. 

c)  La inhalación de sustancias tóxicas. 

d)  Las descargas eléctricas. 

a)  En todos los destinados al transporte de viajeros en servicio regular cuyo recorrido no 

supere los 300 km. 

b)  En todos los destinados al transporte de viajeros en servicio regular cuyo recorrido no 

supere los 200 km. 

c)  En todos los destinados al transporte de viajeros en servicio regular cuyo recorrido no 

supere los 100 km. 

d)  En todos los destinados al transporte de viajeros en servicio regular cuyo recorrido no 

supere los 50 km. 

a)  45 minutos. 

b)  50 minutos. 

c)  20 minutos. 

d)  30 minutos. 

a)  La válvula de cuatro vías. 

b)  El rotor. 

c)  La válvula de carga hidráulica. 

d)  El calderín de refrigeración. 



76 .   ¿Qué período de validez tienen las tarjetas que se pueden utilizar en el tacógrafo digital? 

 
77 .   Si se incumplen las obligaciones aduaneras con una mercancía valorada en 12.000 euros, 

¿se incurre en delito de contrabando? 

 
78 .   ¿La carencia de autorización de transporte puede dar lugar a la inmovilización de un 

autobús? 

 
79 .   ¿Qué representan las curvas de equiconsumo? 

 
80 .   ¿Cuál de las siguientes funciones corresponde a un sistema IVMS? 

 
81 .   ¿Qué datos, respecto de un objeto, obtiene el sistema avanzado de ayuda a la conducción 

del uso de la tecnología LÁSER? 

 
  

a)  Dos años. 

b)  Tres años. 

c)  Cuatro años, excepto la tarjeta de empresa que tiene dos. 

d)  Cinco años, excepto la tarjeta de centro de ensayo que tiene uno. 

a)  No. 

b)  Sí, cuando se trata de tabaco. 

c)  Sí, cuando se trata de drogas tóxicas. 

d)  Las respuestas B y C son correctas. 

a)  Sí. 

b)  No. 

c)  Solo en caso de reiteración de la infracción. 

d)  Depende del tipo de servicio que esté realizando. 

a)  Consumo especifico constante. 

b)  Consumo medio de un par motor. 

c)  Consumo medio a los 100 km/h. 

d)  Consumo medio en cada rango de revoluciones del motor. 

a)  Alerta de salida de carril. 

b)  Estimación de los tiempos de llegada a destino. 

c)  Aviso de obstáculos en la calzada. 

d)  Análisis de la velocidad angular de cada rueda. 

a)  Velocidad. 

b)  Distancia. 

c)  Tamaño. 

d)  Todas son correctas. 



82 .   ¿Qué función tiene el sistema de ayuda a la conducción denominado TSR? 

 
83 .   ¿Qué función tiene el sistema de ayuda a la conducción denominado BSM? 

 
84 .   ¿Qué pérdidas de energía se producen en el motor? 

 
85 .   ¿Qué función tiene el sistema de ayuda a la conducción denominado LKA? 

 
86 .   ¿Qué debe realizarse para aprovechar mejor la inercia de un vehículo? 

 
87 .   ¿Cuál es uno de los objetivos de los SIT? 

 
88 .   ¿Qué finalidad tienen los elementos de seguridad pasiva de los vehículos? 

a)  Informar del estado de la presión en el sistema de frenado. 

b)  Medir la distancia de seguridad con el vehículo precedente. 

c)  Adaptar la velocidad del vehículo al precedente. 

d)  Reconocer señales de tráfico e informar al conductor de límites de velocidad. 

a)  Informar del estado de la presión en sistema de amortiguación. 

b)  Identificar vehículos en zonas laterales de punto muerto. 

c)  Adaptar automáticamente la velocidad al estado del firme de la vía. 

d)  Identificar fugas en el sistema de frenado. 

a)  Generación de agua en el escape. 

b)  Gases de escape a elevada temperatura. 

c)  Reacciones químicas en las piezas del motor. 

d)  Evaporación de componentes del combustible. 

a)  Equilibrar la tracción en las ruedas motrices. 

b)  Evitar la salida involuntaria de la vía. 

c)  Aumentar la presión del sistema de frenos ante el riesgo de colisión. 

d)  Alertar del riesgo de colisión frontal. 

a)  Acelerar un poco más que el vehículo precedente. 

b)  Mantener una distancia de seguridad superior a la habitual. 

c)  No utilizar el freno motor. 

d)  Todas las respuestas son correctas. 

a)  Controlar la evolución económica de las empresas. 

b)  Aumentar la eficiencia del consumo de energía en el sector del transporte. 

c)  Gestionar las reclamaciones y quejas de los clientes. 

d)  Mejorar la colaboración entre Administraciones. 

a)  Activar medidas mecánicas preventivas ante la posibilidad de accidente. 

b)  Evitar que se produzca un accidente. 

c)  Disminuir los daños causados a las personas implicadas por un accidente. 

d)  Avisar al conductor de la existencia de un peligro. 



89 .   ¿Cuándo actúan los elementos de seguridad pasiva? 

 
90 .   ¿Qué efecto tiene una presión del neumático superior a la recomendada? 

 
91 .   La normativa española sobre ordenación del tiempo de trabajo de los conductores 

autónomos: 

 
92 .   Según la normativa española sobre ordenación del tiempo de trabajo de los conductores 

autónomos, el conductor autónomo tiene obligación de: 

 
93 .   Conducir bajo la influencia de bebidas alcohólicas es delito: 

 
  

a)  Únicamente antes del accidente. 

b)  Antes y durante el accidente. 

c)  Durante el accidente. 

d)  Únicamente después del accidente. 

a)  Incrementa el desgaste de los bordes de la banda de rodadura. 

b)  Disminuye el riesgo de reventón. 

c)  Supone un menor consumo de combustible. 

d)  Disminuye la estabilidad del vehículo. 

a)  Se aplica a todos los conductores autónomos. 

b)  Se aplica a los conductores autónomos que realizan servicios de forma continuada para 

un mismo cargador, si tienen libertad para trabajar también con otros clientes. 

c)  Se aplica a los conductores autónomos que realizan servicios de forma continuada para 

un mismo cargador, aunque no tengan libertad para trabajar también con otros clientes. 

d)  No se aplica a los conductores autónomos que realizan servicios de forma continuada 

para un mismo cargador en ningún caso. 

a)  Registrar diariamente su tiempo de trabajo y conservar los registros durante dos años. 

b)  Registrar diariamente su tiempo de trabajo y conservar los registros durante un año. 

c)  Registrar, al menos, semanalmente su tiempo de trabajo y conservar los registros 

durante tres años. 

d)  Registrar, al menos, semanalmente su tiempo de trabajo y conservar los registros 

durante cuatro años. 

a)  Si se supera una tasa de alcohol en aire espirado superior a 0,15 miligramos por litro. 

b)  Si se supera una tasa de alcohol en aire espirado superior a 0,30 miligramos por litro. 

c)  Si se supera una tasa de alcohol en aire espirado superior a 0,60 miligramos por litro. 

d)  Solo si se supera una tasa de alcohol en aire espirado superior a 0,75 miligramos por 

litro. 



94 .   La protección de la zona en la que ha ocurrido un accidente de tráfico incluye comprobar: 

 
95 .   Es una norma de uso de los extintores: 

 
96 .   Señale la afirmación correcta, referida a los elementos básicos de un servicio de 

transporte: 

 
97 .   ¿Qué se entiende por calidad producida" de un servicio de transporte?" 

 
98 .   ¿Cuántos puntos del permiso de conducir que se hayan perdido se pueden recuperar, si 

se realiza un curso de formación continua CAP incluyendo determinados contenidos? 

 
99 .   ¿Es necesario que los miembros de las Juntas Arbitrales del Transporte tengan alguna 

titulación? 

 

a)  Que no haya riesgo de incendio. 

b)  Que no haya heridos. 

c)  Que no haya muertos. 

d)  Todas las respuestas son correctas. 

a)  Comprobar, antes de utilizarlo, que el agente extintor es adecuado al tipo de fuego. 

b)  Utilizarlo rápidamente sin comprobar nada, pues cualquier extintor es útil en un 

incendio. 

c)  Colocarse de cara al viento cuando se vaya a utilizar. 

d)  Las respuestas B y C son correctas. 

a)  Su cumplimiento otorga ventajas competitivas. 

b)  Su incumplimiento apenas afecta a la confianza en el servicio. 

c)  Su incumplimiento resulta muy insatisfactorio para el cliente. 

d)  Las respuestas A y C son correctas. 

a)  El nivel de calidad que la empresa se propone como objetivo. 

b)  El nivel de calidad alcanzado por la empresa en sus operaciones. 

c)  El nivel de calidad de los productos que adquiere la empresa para su actividad. 

d)  El nivel de calidad que perciben los proveedores. 

a)  Ninguno, sólo se recuperan puntos con los cursos de cualificación inicial. 

b)  Todos los que se hayan perdido hasta ese momento o que se puedan perder en los 

próximos doce meses. 

c)  Un máximo de diez. 

d)  Un máximo de seis. 

a)  Sí, todos han de tener una licenciatura o título equivalente. 

b)  Sí, todos han de ser licenciados en Derecho. 

c)  Sí, el presidente ha de ser licenciado en Derecho. 

d)  No se exige titulación a ninguno de sus miembros. 



100 .   ¿Pueden suponer algún coste para las partes intervinientes los arbitrajes efectuados 

por una Junta Arbitral de Transporte? 

 

 

a)  No, el procedimiento es siempre totalmente gratuito para las partes. 

b)  Sí, el reclamante debe pagar las costas cuando sus demandas no sean atendidas. 

c)  Sí, hay que satisfacer los gastos derivados de la práctica de pruebas. 

d)  Las respuestas B y C son correctas. 


